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Discurso de la Ministra de la Mujer, Sra. Mayra Jiménez 
Acto de Lanzamiento Clases Virtuales para Multiplicadores/as 

08 de junio 2021, San Juan de la Maguana 
 

Señora Juna Jo, Oficial Acción del Proyecto Good Neighbors 
International  
 
Señoras Yun Kyoung Kim y Rebeca Kim,  Gerentes de 
Operaciones Good Neighbors International  
 
Señora Elvira Corporán, Gobernadora Provincial 

Sras. Viceministras:  
 

Señora Hulda Zorrilla, Directora de Políticas Integrales del 
Ministerio de la Mujer 

 

Señor Salvador Ramón Moreta, Director Regional de Educación 

Señor Claudio Alcántara, Director Liceo Pedro Henríquez Ureña 

 

Señor Kelvin Valenzuela, Director Liceo San Miguel Fe y Alegría 

 
Señoras y Señores: Padres, madres y tutores de los estudiantes 

Jóvenes: Multiplicadoras/es aquí presentes   
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Les damos bienvenida a este acto de lanzamiento de la capacitación 
virtual para Multiplicadoras/es del proyecto “Prevención del 
Embarazo de Adolescente y Fortalecimiento de la Salud Integral 
de Adolescentes en República Dominicana (FASE Ⅲ)”, que 
ejecuta el Ministerio de la Mujer a través del Centro de Promoción de 
Salud Integral de Adolescentes, con los auspicios de la Agencia de 
Cooperación Internacional de Corea (KOICA) y el apoyo técnico de 
Good Neighbors 
 
Con esta iniciativa, buscamos reducir el embarazo entre las 
adolescentes en 4 municipios del país, a través de la capacitación en 
salud integral, tocando la autoestima, la depresión, las infecciones de 
transmisión sexual, el VIH y SIDA, la violencia de género y la 
planificación de su proyecto de vida.                                                  
 
Las y los multiplicadores tendrán como función principal, difundir 
entre sus pares la información que reciban, mediante el desarrollo de 
campañas masivas y la concientización a sus padres, madres, tutores, 
sus pares, familiares, amigos/as y la comunidad en sentido general. 
 

El proyecto incluye capacitar a 480 adolescentes pertenecientes a los 
municipios de Boca Chica, Santo Domingo Este, Santo Domingo 
Oeste y San Juan, estos a su vez impactarán a 4,800 personas en estos 
lugares con el fin de sensibilizarlos en Salud Sexual, Prevención de 
Embarazos y Métodos Anticonceptivos, Enfermedades de 
transmisión sexual, Violencia de Género, Autoestima, Género y 
Estereotipos de género y, cambios físicos y sexuales que 
experimentan las personas en la adolescencia.  
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Ante el impacto del Covid-19, nos hemos visto en la necesidad de 
realizar de manera virtual las capacitaciones, con el compromiso de 
que la calidad de las mismas no se verá afectada ya que un equipo de 
nuestra institución y la organización Good Neighbors ha estado 
trabajando en los últimos meses para que así sea, con la asesoría de 
prestigiosos profesores y profesoras de la Universidad de Seul en 
coordinación con KOICA. 
En el día de hoy, estamos haciendo entrega a los y las multiplicadoras 
de Liceo Pedro Henríquez Ureña y el Liceo San Miguel Fe y Alegría 
de los insumos que permita que se realice de manera eficiente las 
capacitaciones y que nuestros adolescentes tengan los instrumentos 
necesarios para su labor de difusión entre pares y comunitaria. 
Estamos entregando con el financiamiento de KOICA: 

✔ Una tableta por cada estudiante; 

✔ Un servicio de internet móvil para cada una/o; 

✔ Un Kit Covid- 19; 

✔ Un Kit con un Poloshirt, una mochila y una agenda distintivos 
del programa;  

✔ Manual para estudiantes 

En el caso de los docentes que coordinan en cada centro, estamos 
haciendo entrega de una computadora personal con la cual trabajarán 
durante su permanencia en el programa y que al finalizar tendrán 
como un objeto personal. De igual forma estos docentes recibirán un 
incentivo por su labor. 
Queremos indicar que cualquier esfuerzo, no es suficiente ante los 
retos que tenemos por lo que esperamos esta generosa donación sea 
bien utilizada y que al finalizar podamos sentirnos orgullosos/as del 
trabajo de nuestros docentes y estudiantes. 
 
No quiero finalizar, sin expresar que esta capacitación se une a la 
construcción del Centro de Salud Integral de Adolescentes   en San 
Juan de la Maguana y cuyas instalaciones contarán con Sala 
Multimedia, Sala de Exhibición de Programas, Club Juvenil, Sala de 
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Consultas, Auditorio, Cafetería/Cocina, Salón de Reuniones y 
Oficinas para el Personal, entre otros elementos. Ya cerró la licitación 
para el diseño de este centro y continuamos avanzando para hacer 
realidad esta obra con el apoyo financiero de nuestros amigos de 
KOICA.  

Señoras y señores, el Sr. Presidente de la República Luis Abinader 
Corona, está interesado en revertir la situación de los embarazos de 
adolescentes, que en el caso de San Juan de la Maguana se sitúa dentro 
de las 10 provincias más afectadas.  De ahí las distintas políticas y 
acciones que vienen ejecutándose desde el gobierno central y que 
forman parte del plan para acelerar la Reducción del Embarazo en 
Adolescentes, que es coordinado por el Gabinete de Niñas, Niños y 
Adolescentes del cual este Ministerio es parte. 
 
Queremos reconocer el compromiso de la Agencia de Cooperación 
Coreana, en la persona del Sr. Ki Jeong Song, Director Agencia de 
Cooperación Internacional de Corea (KOICA) un socio y aliado 
fundamental en las políticas para prevenir los embarazos en 
adolescentes en el país, y al equipo de trabajo de Good Neighbors sin 
cuyo esfuerzo técnico y logístico no hubiera sido posible realizar este 
lanzamiento para las clases virtuales que inician la semana próxima. 
 
Docentes, Adolescentes, Padres, madres y tutores, señores y señores, 
gracias por hacer de este programa un compromiso de todas/os.   
 


